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[bookmark: _GoBack]          Liên quan Văn bản số 455/STNMT-VPĐKĐĐ ngày 7/6/2023 của Văn phòng Đăng ký đất đai về việc trả lời câu hỏi trực tuyến của người dân gửi tới trang Website của Sở:
          Câu hỏi: Tôi muốn kiểm định chất lượng nguồn nước uống của gia đình. Nhưng nhà tôi ở Hữu Lũng. Vậy có thể hướng dẫn tôi thủ tục nào đơn giản nhất mà không phải trực tiếp đi lên đó được không? Có thể hướng dẫn tôi thủ tục không? Có gửi mẫu nước lên được không?
Trả lời:
Việc kiểm định chất lượng nước sinh hoạt thì người dân có thể liên hệ đến 02 đơn vị có chức năng kiểm định chất lượng nước để được tư vấn, hướng dẫn thủ tục, cách lấy mẫu nước,...cụ thể như sau:
[bookmark: loai_2][bookmark: loai_2_name]1. Trung tâm Kiểm soát bệnh tật trực thuộc Sở Y tế tỉnh Lạng Sơn để được hướng dẫn kiểm định chất lượng nước theo QCVN 01-1:2018/BYT quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về chất lượng nước sạch sử dụng cho mục đích sinh hoạt. Điện thoại: 0205.3814.834.
2. Trung tâm Ứng dụng phát triển khoa học công nghệ và đo lường chất lượng sản phẩm trực thuộc Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Lạng Sơn (Địa chỉ: tổ 5, khối 8, phường Đông Kinh, thành phố Lạng Sơn. Điện thoại: 0205.3878.984).






